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ROMANIA 
JUDETUL OLT 
COMUNA VADASTRA 
CONSILIUL LOCAL 
Nr.3211/16.11.2020 

PROCES-VERBAL 
Incheiat astăzi 16.11.2020 în şedinţa ordinară a 

Consiliului Local Vădastra 
 

            Secretarul general al comunei, Străinu Alina- Valerica, arată că şedinţa a fost 
convocată prin Dispoziţia primarului nr. 128/ 11.11.2020, dupa care se face prezenţa 
consilierilor si se constata ca  sunt prezenţi 9 din 9. 

     Preşedintele de vârstă, domnul Bătrînca Marin, prezinta ordinea de zi si o supune 
votului consilierilor, dupa cum urmeaza : 

1.Depunerea jurământului de catre domnul Grădinaru Cristian, consilier local 
supleant, al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Corabia; 

2.Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de sedinta; 
3.Proiect de hotărâre privind constituirea și organizarea comisiilor de specialitate; 
4.Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Vădastra; 
  Se supune la vot ordinea de zi. 
  Ordinea de zi  este aprobată cu votul celor 9 consilieri prezenti. 
 

             În continuare, se trece la primul punct al ordinii de zi. 
1.Secretarul general al unităţii administrativ – teritoriale  prezintă Încheierea 

pronunţată de Judecătorie, prin care a fost validat mandatul d-lui Grădinaru Cristian, consilier 
local, supleant, aflat pe lista Partidului National Liberal. 

Preşedintele de vârstă îl invită pe domnul Grădinaru Cristian, consilier local supleant, 
al cărui mandat a fost validat, conform Incheierii Judecătoriei Corabia nr.1185/04.11.2020, să 
depună, potrivit art. 117 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, următorul jurământ în limba 
română: 

 ”Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă 

în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor  comunei Vădastra, judetul Olt.Aşa să 

îmi ajute Dumnezeu!” 

Jurământul s-a depus după următoarea procedură: 
Consilierul local a pus mâna stângă atât pe Constituţie, cât şi pe Biblie şi a dat citire 

jurământului, după care a semnat jurământul de credinţă,  imprimat pe un formular special, în 
două exemplare. 

Un exemplar al jurământului se păstrează la dosarul de ședință, iar al doilea s-a 
înmânat consilierului local. 

 

 2. Proiectul numarul 1( unu) este prezentat de catre domnul primar ca initiator al 
acestuia impreuna cu referatul de aprobare si raportul secretarului general al comunei cu 
privire la alegerea presedintelui de sedinta. Se propune domnul Bătrînca Marin, consilier 
local, președinte de ședință pe lunile noiembrie 2020- ianuarie 2021. 
                Se voteaza proiectul cu 9 voturi  pentru din 9, fiind adoptata hotararea nr. 1. 

3. Proiectul numarul 2( doi) este prezentat de catre domnul primar ca initiator al 
acestuia impreuna cu referatul de aprobare si raportul secretarului general al comunei cu 
privire la constituirea și organizarea comisiilor de specialitate. 
                Se voteaza proiectul cu 9 voturi  pentru din 9, fiind adoptata hotararea nr. 2. 
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              4. Proiectul numarul 3( trei) este prezentat de catre domnul primar ca initiator al 
acestuia impreuna cu referatul de aprobare si raportul secretarului general al comunei cu 
privire la alegerea viceprimarului comunei Vădastra, judetul Olt. 
              Pentru exercitarea votului secret s-au  folosit buletine de vot, iar pentru exprimarea 
optiunii s-au folosit cuvintele da sau nu. Buletinele de vot au fost introduse intr-o urna.  
             Hotărâre a fost adoptată cu 8 voturi pentru, 1 vot impotrivă si 0 abtineri din 9. 
 
 

         Sedinta se declara inchisa la orele 12: 40. 
   
   PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                               CONTRASEMNEAZA, 
       CONSILIER,                                                                                   SECRETAR GENERAL UAT , 
    BĂTRÎNCA MARIN                                                                        STRĂINU ALINA- VALERICA 


